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Тема: «Здоровье ребёнка в наших руках!»

Цель: создать условия для ознакомления  родителей воспитанников с основными факторами, способствующими укреплению и сохранению здоровья дошкольника.

Задачи:

· Познакомить родителей с факторами, способных пагубно влиять на здоровье детей.

· Формировать у родителей ответственность за здоровье своего ребёнка.

· Мотивировать на здоровый образ жизни.
План проведения

1. Организационный этап собрания.

2. Этап подготовки восприятия темы. Брифинг. ( краткая пресс-конференция, посвященная одному вопросу.)
3. Педагогический всеобуч.
4. Практическая часть. Викторина.
5. Подведение итогов собрания. 
Оборудование: проектор, экран, компьютер.
Ход мероприятия:

1. Подготовительный этап.

· Организация и проведение опроса детей "Кто такой здоровый человек?" 

· Монтаж клипов.

· Анкетирование  родителей  "О  здоровье - всерьез", анализ результатов анкетирования.

· Оформление буклетов «Нетрадиционные средства оздоровления (цветотерапия. аромотерапия, фитотерапия и др.)».
· Создание презентации.
· Подготовка воспитателем сообщения на тему о закаливании

· Подготовка воспитателем викторины на тему питания.
· Подготовка воспитателем доклада на тему «Здоровые дети – в здоровой семье»

Слайд №1

2. Организационный этап.

Воспитатели сообщают тему, цель, задачи собрания. 
Здравствуйте, уважаемые родители. Нам  очень приятно, что вы нашли время и откликнулись на наше приглашение.
Тема нашей сегодняшней встречи «Здоровье ребёнка в наших руках».

Слайд №2
 Цель, которой  – ознакомить родителей воспитанников с основными факторами, способствующими укреплению и сохранению здоровья дошкольника в домашних условиях и условиях детского сада.
План работы.
1. Брифинг.
2. Педагогический всеобуч.
3. Викторина.
4. Подведение итогов собрания.
3. Основной этап.

Слайд№3
Воспитатель:

- «Здравствуйте!» - ежедневно человек говорит это слово! Так начинается день. Это простое слово, но какое оно радостное. От одного слова на лицах появляется улыбка.
- А что для вас, уважаемые родители, означает слово «Здравствуйте?» 

Родители  называют ассоциации к слову «Здравствуйте!». 
Воспитатель:

-Здоровье детей и их развитие – одна из главных проблем семьи и дошкольного учреждения. Здоровый и развитый ребёнок обладает хорошей сопротивляемостью организма к вредным факторам среды и устойчивостью к утомлению, социально и  физиологически адаптирован. 
- В дошкольном детстве закладывается фундамент здоровья ребёнка, формируются основные движения, осанка, а также необходимые навыки и привычки, приобретаются базовые физические качества, вырабатываются черты характера, без которых невозможен здоровый образ жизни.

"Кто такой здоровый человек? И что нужно делать , чтобы быть здоровым?"
 Я Вам предлагаю посмотреть и послушать, как же дети ответили на этот вопрос                                                                                                                                
Просмотр видео: "Кто такой здоровый человек? И что нужно делать, чтобы быть здоровым".

 Вот такие высказывания детей. 
Воспитатель: «Как вы считаете , кто такой здоровый человек»
Ответы родителей
  
Воспитатель:

слайд
1. Что такое здоровье?

(по данным обследований, только 5 – 7 % детей рождаются здоровыми, 2 – 3 % имеют 1 группу здоровья.

На первый взгляд, наши дети здоровые и нет причин волноваться. Но что такое здоровье? По определению Всемирной организации здравоохранения, здоровье –это полное физическое, психическое и социальное благополучие, а не только отсутствие болезней и физических дефектов).

Какие вы знаете факторы, влияющие на состояние здоровья?

Ответы родителей
Воспитатель:

Слайд №
Эксперты ВОЗ в 80-х годах XX века определили ориентировочное соотношение различных факторов обеспечения здоровья современного человека, выделив в качестве основных четыре производные. Впоследствии эти выводы были принципиально подтверждены и применительно к нашей стране следующим образом (в скобках данные ВОЗ):

· генетические факторы — 15-20% (20%)

· состояние окружающей среды — 20 — 25% (20%)

· медицинское обеспечение — 10-15% (7 — 8%,)

· условия и образ жизни людей — 50 — 55% (53 — 52%).
Воспитатель:

-  «Здоровый образ жизни? И что нужно делать, чтобы быть здоровым?», ваше понимание? 

Ответы родителей.

Воспитатель:
Слайд №:
-Совершенно верно, чтобы быть здоровым необходимо соблюдать режим дня, спать не менее 7-8 часов в сутки, заниматься физическими упражнениями, чередовать виды деятельности, правильно питаться, находиться на свежем воздухе, закалять организм и др. Очень важным является благоприятная психологическая обстановка  в семье.

Воспитатель:
Доклад «Здоровые дети – в здоровой семье» - Гольцова М. Г.
Выступление Марины Сергеевны Зиборовой о   закаливании.

4.Практический этап.  
Родителям предлагается поучаствовать в викторине.
 Викторина для родителей.  - Лобанова Юлия Марьяновна.
5. Подведение итогов родительского собрания.
Слайд №
Воспитатель:

Уважаемые, родители!  Помните, здоровье ребёнка в наших руках! 
Давно замечено: в тех семьях, где взрослые болеют мало, и дети, как правило, здоровы..

Родителям необходимо для сохранения здоровья детей поддерживать и закреплять их умения в домашних условиях, стремиться к совершенствованию навыков поведения и самим родителям.
Дома вы можете подробно ознакомиться с нетрадиционные средствами оздоровления (цветотерапия. аромотерапия, фитотерапия и др.).

Примерное  решение собрания.
1. Использовать информацию, полученную на родительском собрании, для сохранения и укрепления здоровья детей.
2. Внедрять здоровый образ жизни в каждую семью
3. Домашний режим ребёнка устанавливать в соответствии с режимом дня детского сада (особенно в выходные дни).
4. Систематически проводить закаливание ребёнка в условиях семьи.
5. В выходные дни обязательно выходить с детьми на прогулку не менее двух раз в день. Предоставлять ребёнку на прогулке возможность больше двигаться, играть в подвижные игры.
6. Проверить дома все травмоопасные места и не допускать детского травматизма.
7. Активу ДОУ совместно разработать и провести совместные  оздоровительные мероприятия.
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